

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» першого рівня вищої освіти на здобуття освітнього ступеня «Бакалавр» за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» підготовки бакалавра зі спеціальності 073 «Менеджмент», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри економіки і менеджменту ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут», спрямована на спеціалізовану та практичну підготовку бакалаврів з менеджменту, які здатні на високому професійному рівні розв'язувати фінансово-економічні та господарські проблеми та управляти підприємствами в умовах ринку.

ОПП регламентує цілі, мету, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю. Важливим є цільова спрямованість ОПП на підготовку фахівців для аграрних підприємств, які відповідають підвищеним вимогам щодо забезпечення інноваційного розвитку економічних систем, обґрунтування та реалізації ефективних управлінських рішень з розвитку економіки на наукових та інноваційних засадах.

Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відповідають переліку загальних, фахових компетентностей та програмних результатів навчання. Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін. Важливою ознакою даної ОПП є те, що в її реалізації беруть участь особи з досвідом практичної роботи, роботодавці та зарубіжні лектори, що створює виняткові можливості для отримання якісної освіти, проведення досліджень, міжнародної співпраці.

З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона відповідає Стандарту вищої освіти з даної спеціальності, має високий рівень забезпеченості науковою та навчально-методичною документацією.

З урахуванням вище сказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки бакалавра зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Стейкхолдер,
перший заступник міського голови
Бережанської міської ради, к.е.н.



Марія ЛУК'ЯНОВА